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 لـــــــشد اىبنــــــــــج      
الذي وردله البنك للمنشأة   رصيد كشف حضاب البنمالوارد بموزان الدراجعة( مع ) الزصيد الدفتري للبنم مقارنـة وتم فوه

 -، حوث قد يحدث اختلاف بين الرصودون بسبب : هاوة السنةفي ن

 : مثل.  . ولم حسجو بذفاحش الدنشأة )جىاب اىبنل( وجىد عميياث مسجيت في مشف حساب اىبنل ( أ)

وبالتالي و  فائدة بنك )قرض(   من حساب الدنشأة لدوه مباذرة  البنك كشػ حساب مصروفات خصم البنك  -1

 . الدنشأة لم تسجل في دفاتر

بعد للمنشأة حتى نهاوة السنة ، مثل  تصللكن اذعارات الاضافة لم لحساب الدنشأة لدوه  ضاف البنك مبالغ أ -2

فوائد دائنة واوـرادات ادـتثمارات وتـويد البنـك هصـولها نوابـة سـن الدنشـأة وكـذا أورالم القـب  الدردـلة            

 للبنك للتحصول والتي حصل البنك قومتها .

ولم ترد اذعارات خصمها ايد الدنشأة حتى نهاوة السـنة ... مثـل    لدوهنشأة حساب الد خصم البنك مبالغ من -3

أن تكــون الدنشــأة قــد وكلــت للبنــك لســداد أقســاا القــروض واوذــواكات الدوروــة وال وائــد الددونــة في   

 مواسود ادتحقاقها فوقوم البنك بالسداد دون إذن الدنشأة ثم وردل لها اذعار الخصم فوما بعد.

للمنشأة واثبتت في حساب البنك لـدى الدنشـأة ولكنهـا رفضـت سنـد اردـالها للبنـك )لوجـود         ذوكات واردة  -4

 ولم ورد للمنشأة اذعار الرف  حتى نهاوة السنة ... خطأ بها أو سدم ك اوة الرصود....( 

للزصيد الصحيح  بودف الوصول (هنعنل قيود يومية)  وبالتالي ينبغي عند الجزد إثبـات العنليات الضابكة  بدفاتز المنشأة
 لحضاب البنم والذي يجب أن يظوز في دفاتز كلًا من المنشأة والبنم ...

 : مثل..  من اىبنل في مشف الحساب اىىاسد حظهشوجىد عميياث مسجيت بذفاحش الدنشأة ولم  ( ب)

.. بعـد   لصـرفها لم وتقـدموا   الدـوردون ، لكن واثبت في دفاتر الدنشأة  لأحد الدوردون ذوكاً أصدرت الدنشأة -1

 لذا لم يخصمها البنك من حساب الدنشأة لدوه ، وبالتالي لا تظهر في كشػ الحساب .  

وانتهـت السـنة ولم تصـرفه الدنشـأة ح     واثبتـت في دفـاتر الدنشـأة ،    ادتلمت الدنشأة ذوكات من أحد العملاء  -2

 وبالتالي لا تظهر بكشػ حساب البنك .

تم اثباتها في دفاتر الدنشـأة ، لكـن البنـك لم وثبتهـا في      وجود اوداسات نقدوة بالبنك في آخر ووم في السنة -3

 كشػ الحساب الدعد في نهاوة السنة .

  وبالتالي ينبغي عند الجزد إعداد كشف تضوية البنم بودف تعديل الزصيد الوارد بلشف الحضاب...

 

 محاضرة 
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 -: التالي الشلل المذكزة تلم وتأخذ

 ل ــــت اىبنــىيـحس مشـف
  الحسابالحساب  نشفنشفوفقاً ىوفقاً ىسصيذ اىبنل سصيذ اىبنل 

  

  ىيبنــلىيبنــلح ح ــذ اىصحيذ اىصحيــاىشصياىشصي

××××××  

××××  

××××  

  )××()××(

 :  المحــــاضشةتمشيــن 

ح  رصوداً مدوناً لحساب البنـك )جـاري( قـدره     31/12/2018دى لتجارة الاحذوة في أزهرت دفاتر منشأة اله

وقـذ حبـم مـن الدشاجأـت أ  وقـذ حبـم مـن الدشاجأـت أ  ح   كما وصل كشػ حساب البنك الـذي و وـد أن رصـود البنـك دائنـاً بمبلـغ       
  أسباب الاخخلاف حشجع إلى :أسباب الاخخلاف حشجع إلى :

 . لم تكن الدنشأة قد أخطرت بهمجنوه  200قود البنك سلى حساب الدنشأة مصروفات قدرها  -1

 . ولم تثبت بعد في دفاتر الدنشأةجنوه  3000ددد البنك ورقة دفع سلى الدنشأة قومتها  -2

 . ولم تثبت بعد في دفاتر الدنشأةجنوه نوابة سن الدنشأة  3000حصل البنك إورادات أورالم مالوة قدرها  -3

 .  تثبت بعد في دفاتر الدنشأةولمجنوه  1800حصل البنك ورقة قب  لأمر الدنشأة قومتها  -4

 . ولم وقدم للصرف بعدجنوه  5000دحبت الدنشأة ذوكاً لأمر يذال الرذودي بمبلغ  -5

 . ولم يحصل بعد 1600أودست الدنشأة ذوكاً في البنك بمبلغ  -6

 . ولم وظهر بكشػ حساب البنكجنوه  1000مبلغ نقدي في البنك وقدره  31/12/8201أودست الدنشأة ووم  -7

  : ـىبالدطيـ
 اجراء قوود التسووة اللازمة . (1)

 .تصوور حـ/ البنك )جاري( كما يجب أن وظهر في دفاتر الدنشأة في ووم الجرد (2)

 م . 31/12/2018اسداد كشػ مطابقة حساب البنك في  (3)
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وــــــــــــــــــــاىـحـ

في الدنشـأة  لبنـك ولم تثبتهـا   يجب القوام بتعدول رصـود البنـك لـدى الدنشـأة مـن خـلال إثبـات العملوـات الـتي دـجلها ا          

وكذلك باثبات العملوات التي اثبتتها الدنشأة في دفاترها ولم وثبتها البنك بكشػ الحسـاب حتـى   ... دفاترها )حـ/ البنك( 

 -كما ولي : التسووة(  كشػنهاوة السنة )

 

 : حسجيـو اىأمييـاث في دفـاحـش الدنشــأة :أولاً 
 دفاتز المنشأة( :اثبات مصزوفات البنم )لم تجبت ب 

 

 :)اثبات صداد ورقة دفع )لم تجبت بدفاتز المنشأة 
  

  
  

  بدفاتز المنشأة(:اثبات تحصيل ايزادات أوراق مالية )لم تجبت 
  

  
  

 :)اثبات تحصيل ورقة قبض )لم تجبت بدفاتز المنشأة 

  
  

 

 
 
 
 
 

 

200  
 حـ/  مصروفات كشػ الحساب 

 
 )جاري( حـ/  البنـــك                       200

3000  

3000 

 حـ/أورالم دفع

  )جاري( حـ/ البنـــك                    

3000  
 )جاري( حـ/ البنـــك

 
 حـ/ إورادات أورالم مالوة                   3000

1800  

1800 

 )جاري( حـ/ البنـــك

 حـ/أورالم قب           
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 ثانياً : حصىيش حساب اىبنــل :

 م                                         ــــحـ/ البن                                                                                                   
00666 

 
3000 

1800 

 سصــــيـذ 
 

 إورادات أورالم مالوــةحـ/ 

  ـــــحـ/أورالم القب

 

200 

3000 

 

06066 

  مصروفات كشػ الحساب حـ/

 عـــــالدف حـ/أورالم

 

   سصيذ مشحو

00866  

 

00866  

 ضمن الأصول الدتداولة( )الدوزانوة سصيذ منقىه   06066

 

 ثاىثاً : إعذاد مشف حسىيت اىبنـل :
 ابـــف الحسـاً ىنشـل وفقــيذ اىبنــسص

 ) + (ذوكات أودست بالبنك ولم هصل 

 31/12/2018) + ( إوداسات نقدوة في 

 تصرف( ذوكات صادرة لم  -) 

 اىشصـيـذ اىصحـيــح ىيبنـــل

00666 
1600 

1000 

(5000) 

06066 
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      ... شين حطبيق  تم... 

 رصوداً مدوناً لحساب البنك )جاري( قدره  31/12/2018في  الدلابسلتجارة  الحسونيأزهرت دفاتر منشأة 

وقـذ حبـم مـن الدشاجأـت أ  وقـذ حبـم مـن الدشاجأـت أ  ح   ح كما وصل كشػ حساب البنك الذي و ود أن رصـود البنـك دائنـاً بمبلـغ     
  أسباب الاخخلاف حشجع إلى :أسباب الاخخلاف حشجع إلى :

 . لم تكن الدنشأة قد أخطرت بهمجنوه  100قود البنك سلى حساب الدنشأة مصروفات قدرها  -1

 . ولم تثبت بعد في دفاتر الدنشأةجنوه  1500ددد البنك ورقة دفع سلى الدنشأة قومتها  -2

 . ولم تثبت بعد في دفاتر الدنشأةجنوه نوابة سن الدنشأة  1500حصل البنك إورادات أورالم مالوة قدرها  -3

 . ولم تثبت بعد في دفاتر الدنشأةجنوه  900حصل البنك ورقة قب  لأمر الدنشأة قومتها  -4

 . ولم وقدم للصرف بعدجنوه  2500دحبت الدنشأة ذوكاً لأمر يذال الرذودي بمبلغ  -5

 . صل بعدولم يح 800أودست الدنشأة ذوكاً في البنك بمبلغ  -6

 . ولم وظهر بكشػ حساب البنكجنوه  500مبلغ نقدي في البنك وقدره  31/12/2018أودست الدنشأة ووم  -7

  : الدطيــىب
 اجراء قوود التسووة اللازمة . (4)

 .تصوور حـ/ البنك )جاري( كما يجب أن وظهر في دفاتر الدنشأة في ووم الجرد (5)

 .م  31/12/2018اسداد كشػ مطابقة حساب البنك في  (6)

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 ( 6)     11/3/2020اريخ ت                                                                          الزشيدي د: طارقأ .أصول المحاصبة / محاضزة 

 
 ــت  ـــــشد الخـزينــــــــــــجـ

الدوجود بخزونة الدنشـأة ، وونـتج    الزصيد الفعلي)الوارد بموزان الدراجعة( مع  الزصيد الدفتري للخشينة مقارنـة وتم فوه

  -سن تلك الدقارنة أحد ثلاث نتائج :

  

  اىذفترياىذفتري  >>  أي أي اىفاىف    اىذفترياىذفتري  <<اىفأي  اىفأي                اىفأي اىفأي   ==اىذفتري اىذفتري                               
  

 سيـــادةلا قيود أو تضويات    

  ::ة ة ــويويــقيد التسقيد التس                      
 ةــالخسينحـ/ 

 ةـسينـالخحـ/ زيـادة                                

شــجـع 
  ::ةةــويويــقيد التسقيد التس        

 ل(قائمة الدخيرحل إلى )عجس مسموح به    ةــسينـدـس الــجـحـ/ ع         

 قائمة المركس المالي()طرف الصراف  –أرصدة مدينة أخرى حـ/ )أو( 
 قائمة المركس المالي()       المسـحـوبـــــات    حـ/ )أو( 

 ةــالخسينحـ/                              

 :   تمشيــن 
 : 03/31/1638ت في ــاسيـجـلدنشأة حت ـأـيزا  الدشاجــممـن  تـــشجـذة الدسخخـــا يي  الأسصـفيم

 جنوه نقدوة بالخزونة 13000

 ا يي  :ــشد مــنذ الجـح عــإرا عيمج أنه احضـف
جنوـه رـرف    600جنوه مسموح بـه ح   400جنوه ح وال رلم سبارة سن   10000النقدوة الدوجودة فعلًا بالخزونة تبلغ 

 صاحب الدنشأة ح والباقي ررف الصراف  .

  : الدطيــىب
ي نهاية

 
 . 1028  إجــراء قيــود التسـويـة اللازمــة ف

 -:اىـحـو  

  بما أن .... بما أن .... 

  اىشصيذ اىفأي اىشصيذ اىفأي 
    

  اىشصيذ اىذفتري اىشصيذ اىذفتري 
  

عــجــش
  

400 

600 

2000 

 ســجــز الخزونـــةحـ/  

  الدسحوباتحـ/ 

 ررف الصراف –أرصدة مدونة أخرى حـ/ 

 الخزونـــةحـ/                          3000 
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   اللتروني طبيكاتت

ىي بمبيـ  , فإرا تم حساب الاهلاك اىسـن 16666ومخصص اهلاك الأثاد  %36جنيه ومأذه الاهلاك  366666ارا مانج حنيفت الأثاد  (1)
 .... جنيه فيمثو رىل حطبيقاً ىـ 36666

 . رروقة القسط الثابت (أ‌)
 رروقة القسط الدتناقص  . (ب )

 رروقة إسادة التقدور. (ج )

 إجابة أخرى . (د )

, فإرا تم حساب الاهـلاك اىسـنىي بمبيـ   16666% ومخصص اهلاك الأثاد 36جنيه ومأذه الاهلاك  366666ارا مانج حنيفت الأثاد  (2)
 .... ل حطبيقاً ىـجنيه فيمثو رى 8666

 رروقة القسط الثابت . (أ )

 .  رروقة القسط الدتناقص (ب‌)
 رروقة إسادة التقدور. (ج )

 إجابة أخرى . (د )

 يخم إعذاد مشف حسىيت اىبنل مالآح    .... (0)

 ذوكات صادرة . –رصود البنك في دفاتر الدنشأة + ذوكات واردة  (أ )

 ذوكات واردة.. –رصود البنك في دفاتر الدنشأة + ذوكات صادرة (ب )

 ذوكات واردة  –د البنك وفقاً لدا ورد بكشػ الحساب + ذوكات صادرةرصو (ج )

 .ذوكات صادرة –رصود البنك وفقاً لدا ورد بكشػ الحساب + ذوكات واردة (د )

 33866جنيـه , واىنقذيـت الدىجـىدة فأـلاً في هـزا اىخـاسي    31666إرا ما  اىشصيذ اىذفتري ىـ حـ/ الخزينت في نهايت اىسنت الداىيت     (4)
 ىفشق ينى    ....جنيه وتم اعخباس اىفشق طبيأ   , فإ  قيذ حسىيت ا

 زوادة الخزونة مدون وَ الخزونة دائن . (أ )

 . الخزونة مدون و زوادة الخزونة دائن (ب )

 . دائن الخزينت و مذين الخزينت عجز (ج )
 سجز الخزونة دائن . والخزونة مدون  (د )

 

 

 

 

 

 

 


